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Medezeggenschapsraad

Jaaroverzicht schooljaar 2021-2022

Thema’s afgelopen schooljaar
Corona

Het was wederom een bewogen schooljaar door de Corona crisis die veel impact had op ons dagelijks leven. Door de directie is de MR nauw betrokken bij alle ontwikkelingen en de impact die dat had op het onderwijs en de manier waarop samengewerkt wordt (door zowel de kinderen als leerkrachten). De MR heeft ingestemd met alle benodigde protocollen en de daaruit voortvloeiende maatregelen. De MR heeft eveneens input gegeven op de informatievoorziening en heeft de school voorzien van feedback over de praktische gang van zaken. We hebben hierin samen veel tijd gestoken om zo snel mogelijk te kunnen schakelen. Ook de inzet van de NPO-gelden (Nationaal Programma Onderwijs – gerelateerd aan de Corona situatie) werd met de MR besproken en kreeg instemming van de MR. 

De MR wil opnieuw een groot compliment geven aan het team en de ouders van de Achtbaan voor hun flexibiliteit en inzet van afgelopen jaar! 

Schoolrooster

Het afgelopen schooljaar heeft het schoolrooster met tussenschoolse opvang op alle locaties gedraaid. Als MR hebben we de ervaringen van leerkrachten en van ouders besproken. De samenwerking met de TSO-club is beëindigd en de TSO werd vervolgens verzorgd door de Combibrug en Partou. 
Gezonde school

Het afgelopen schooljaar heeft de Achtbaan met EU-schoolfruit drie keer per week schoolfruit gefaciliteerd op de locaties. Dit is onderdeel van de ambitie om gecertificeerd gezonde school te worden en de MR is content met deze ontwikkeling. Naast het schoolfruit werd gewerkt aan het bewegend leren. De MR is trots dat de inzet ervoor heeft gezorgd dat de Achtbaan zich Gezonde School mag noemen op het thema Sport en Bewegen. 
Verkiezingen

De verkiezingen van mei 2022 hebben plaatsgevonden met stembiljetten. Vanaf schooljaar 2022 – 2023 sluiten de ouders Merijn Batteram en Tarik Bouitat aan. We hebben afscheid genomen van ouders Hanneke Wegman en Gunnar Ballzus en bedanken hen voor hun inzet. Ook willen we de deelnemende docenten hartelijk bedanken. 
Huisvesting
Ouders weten de Achtbaan goed te vinden, waardoor er een ruime aanloop van nieuwe leerlingen is. De MR bespreekt met de directie welke mogelijke gevolgen dit kan hebben, zoals wachtlijsten en welke oplossingen nodig zijn, zoals extra of andere lesruimte (binnen of buiten de huidige locatie). 

Benoemingsadvies commissie (BAC)

De MR heeft in het afgelopen schooljaar deelgenomen in de BAC voor de benoeming van adjunct directeur locatie Beukenrode. 
Naast deze thema’s is het afgelopen schooljaar ook een aantal lopende en terugkerende onderwerpen de revue gepasseerd, zoals het bespreken van onderwijsplan en jaarverslag, goedkeuren van de formatie, personeelswisselingen, huisvesting, begroting, vaststellen van het vakantierooster en schoolgids, instemmen met de ouderbijdrage (inclusief overleg met de penningmeester van de OR) goedkeuren werkverdelingsplan, inkomende post en relevante mededelingen vanuit de directie, de GMR en het DB (dagelijks bestuur van de ouderraden). 
Meer informatie 
Voor vragen of meer informatie kunt u ons mailen via mr.8baan@obsdeachtbaan.nl of één van de leden van de MR benaderen.  

Samenstelling MR
De MR van OBS de Achtbaan in Voorhout bestaat uit vijf personeelsleden en vijf ouderleden. De schooldirecteur, Jeroen Stout, woont de MR-vergaderingen bij op uitnodiging van de MR. Op elke locatie hangt een poster met de namen en foto’s van de MR leden. Deze is tevens op de website gepubliceerd.
Taken en verantwoordelijkheden van de MR 

Voor meer informatie over de MR, wat de MR doet en waar de MR invloed op kan uitoefenen, verwijzen we graag naar de informatie op de website van de Achtbaan: https://www.obsdeachtbaan.nl/voor-ouders/or/mr

